

2023-6-14 拜偶像的長老 (國語)

閱讀 以西結書 14:1-23

[點擊下載今日的靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Your description of spiritual exercises is too simple, lack of depth!



Why do we need a trainer at the gym?



So that the trainer can train you and you practice!

It is not a matter of simplicity but perseverance in order to build up your muscles.

作者：彭錦威

生活應用

神是賞罰分明的神，義人的義只能夠救自己脫離苦境，因為神是公正的。道德責任既不能轉讓，個人就應該明白要為自己所做的負責任。另外也不要產生錯誤的觀念，以為自己在神面前有好的行為就可以向神要求一些事情。義人在社會裡可以做的就是傳講自己如何被稱為義的救恩，並且活出與之相配的生活。

今日 Podcast 推薦：[\[國語\]啟示錄的序幕 W134CBM - 彭錦威傳道](#)

歡迎您透過奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)